
      Поштовани ,    

1. Питање Понуђача:Да ли Понуђачи  уместо фиксног попуста  у  ДИНАРИМА/ЛИТ  без 

пдв-а   могу  да понуде  да се обрачун попуста на цене  врши на следећи начин: 

 

Попуст на цену нафтних деривата и течног нафтног гаса се одобрава Купцу на основу 

преузетих количина нафтних деривата и течног нафтног гаса  на месечном нивоу, за 

календарски месец, по важећим Скалама попуста на преузете количине нафтних деривата 

Продавца (Прилог ), који представља саставни део Понуде и Уговора. 

Припадајући попуст одобрава се Купцу испостављањем ноте одобрења до краја текућег месеца 

за претходни. 

Обрачун попуста врши се на месечном нивоу, када се утврђује преузета количина робе за тај 

месец и одређује висина попуста . Припадајући попуст одобрава се Купцу испостављањем ноте 

одобрења до краја текућег месеца за претходни.  

 

Количински рабат се изражава у динарима / литар са ПДВ-ом  

 

- Понуђач  даје  попуст на цене по  важећим   скалама  попуста-  комерцијалним  попустима  на 

цене нафтних деривата  и течног нафтног   гаса за продају путем  кредитних   картица 

понуђача за гориво – у прилогу. 

У складу са напред наведеним  молимо Вас извршите измену на страни 5 конкурсне 

документације ,у обрсцу структуре цена-на страни 21, на страни  22 –тачка 2, у моделу уговора 

члан 9,  и уместо фиксног  попуста дозволите да Понуђачи моду да понуде да се обрачун 

попуста врши по  Скали попуста на преузете количине . 

 

2  Узимајући у обзир напред наведено  да ли у обрсцу структуре цена у колони 6  где стоји  

-Одобрени попуст у динарима  , 

Може да стоји 

-Одобрени попуст у динарима(по скали попуста)  . 

 

Одговор: 

Модел за добијање понуђене цене коришћењем фиксног рабата користимо већ годинама 

уназад. У том периоду смо обезбеђивали конкуренцију јер смо у свакој јавној набавци добијали 

најмање по 4 понуде, а и Ваша компанија је 2016. године поднела понуду са условима за 

учешће који су били истоветни условима који су дефинисани овом конкурсном 

документацијом. 

Уколико Ваша компанија има рабатну скалу предлажемо Вам да нам понудите фиксни рабат 

на основу процењене количине горива коју смо дали у оквиру Обрасца структуре цене. 
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